
  

                                                            

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 024/2010, DO 2º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 13 DE JULHO  DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

 

Aos treze dias dia do mês de Julho de 2010, às dezessete horas no Auditório da 

Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a 

vigésima terceira sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de 

Ramos, o Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, e os Senhores Vereadores Edenilson 

Rogério John, Élio Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides 

Ritzmann, Eduardo Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental 

de Vereadores, o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão 

com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que uma 

vez lida e aprovada foi assinada por todos. Leitura dos expedientes recebidos, 

Comunicado do Ministério da Saúde, informando a liberação do valor de R$ 

17.448,00 (dezessete mil quatrocentos e quarenta e oito  reais) para o Município de 

Piên; Comunicado do Ministério da Educação, informando a liberação do valor de 

R$ 23.139,81 (vinte e três mil cento e trinta e nove reais e oitenta e um  centavos) 

em favor do Município de Piên. Oficio do Governo do Estado do Paraná, para 

participarem da XI Feira Sabores do Paraná. Leitura do convite aos Srs. Vereadores 

para participarem da reunião do Fundo Municipal de Previdência Social.  Leitura e 

primeira discussão do Projeto de Lei nº. 017/2010, que altera a Lei Municipal nº. 

689, de 04 de setembro de 1998, que trata do Conselho Municipal de Assistência 

Social, Conferência Nacional de Assistência Social e o Fundo Nacional de 

Assistência Social e dá outras providências. Leitura e primeira discussão do Projeto 

de Lei nº. 005/2010, de origem do Poder Legislativo, de Autoria dos Vereadores 

Edenilson Rogério John, Sonia Maria Schier e Eduardo Pires Ferreira, que dispõe 

sobre normas a serem aplicadas nas contratações do transporte escolar no Município 

de Piên. Em seguida passou-se para palavra livre, fez uso da palavra o gerente do 

Banco Brasil, Sr. Eduardo Swier, que destacou o empenho da instituição para ajudar 

na evolução em diversos setores do Município de Pien.  O Vereador Leonides 

Ritzmann agradeceu ao Departamento Rodoviário, em especial ao funcionário Jorge 

Pires, pelos trabalhos realizados nas estradas da Comunidade de Picacinho. Também 

prestou agradecimentos ao Chefe de Serviços Urbanos, Dirceu João Stoeckly, pela 

instalação de redutores de velocidade no centro da cidade. O vereador Edenilson 

Rogério John, pediu mais agilidade nos serviços, já que acidentes podem ser 

evitados. E finalizando o Presidente Antonio Carlos de Ramos, destacou os 

trabalhos e Projetos que foram discutidos e aprovados pela Câmara. Falou também 

de algumas conquistas realizadas no primeiro semestre.  Nada mais havendo a ser 

tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença  de todos e encerrou a Sessão 

marcando a próxima para o dia 03 de Agosto  de 2010, às 17:00 horas. Eu Soeli 

Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério 

John lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.  

          


